

分段包干巡查， 2000人深入重点危险水域阻泳

入夏以来，市关工委防溺水宣讲团、阻泳团、救援团三团合力防溺水

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 刘鸿瑞) 暑期天气炎热，也是易发生溺水的高峰期，为有效预防溺水事件的发生，连日来，菏泽市关工委关爱团下设的防溺水宣讲团、阻泳团、救援团三团合力，深入乡村河塘、黄河岸边等易发生溺水事件区域，通过安全教育、实例警惕、示范讲解、危险水域巡察等方式，积极开展防溺水、阻泳活动。

近期，在菏泽各县区的黄河沿岸、乡村沟渠、坑塘周边，总能见到“三团”成员人员，他们不时提醒、阻止在附近游玩、准备戏水的未成年人“野泳”，并为他们讲解防溺水安全知识。

据了解，在暑期即将开始前，防溺水宣讲团、阻泳团、救援团应东明县长兴集中心学校的邀请，先后来到长兴集安庄小学、兴东小学等学校，对全体师生进行防溺水安全教育，并通过案例、现场演示等方式讲解遇到险情时的救援知识。

宣讲教育结束后，他们不顾天气炎热，随即来到黄河沿岸、引黄闸、乡村沟渠、坑塘现场宣传防溺水安全知识，并安装“水深危险，禁止戏水游泳”警示牌，遇见未成年人劝他们远离危险水域，遇见在水域附近的村民，给他们发放宣传材料，宣讲溺水的危害性，希望他们劝阻未成年人到危险水域游泳，而每个接受宣讲的村民均表示会积极加入阻泳行列，减少或者避免溺水事故的发生。

牡丹晚报全媒体记者了解到，截止到目前，全市七县四区共有骑士阻泳团、垂钓阻泳团、五老阻泳团等18支阻泳团，在冬泳爱好者、爱心人士积极参与下有近2000人，他们时常深入一线巡查各县区重点危险水域，并实行分段包干负责制，在巡视时劝离水边玩耍的青少年、宣讲防溺水安全知识，对全



沿河巡查



骑士团阻泳在行动

安装警示牌

市未成年人防溺水工作起到了极大的推动作用，成为鲁西南地区一道亮丽的“安全保障”风景线。

最高补贴7000元！ 第二批1000万元汽车消费券来了

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 汽车消费券发放活动备受市民关注。牡丹晚报全媒体记者日前从市商务局获悉，为满足更多消费者需求，推动我市汽车消费市场持续回暖向好发展，我市继续实施第二批汽车消费券发放活动。活动时间内，凡在菏泽市购买新乘用汽车的消费者，即可领取相应标准的消费券，可在指定商家使用享受补贴，最高补贴7000元。

第二批汽车消费券发放活动时间为2022年7月1日至7月31日，个人消费者在菏泽市购买新乘用汽车，并取得菏泽市机动车销售统一发票，材料上传时间截止到7月31日24时。7月份全市新发放1000万元乘用汽车消费券，先领先得，领完为止，发放日期截止到7月31日，核销日期截止到10月31日。

领券主体为消费券发放期内

在菏泽市内购买乘用汽车(二手车除外)且在市内交警车管部门登记上牌的个人。每位购车人凭本人身份证号活动期间只能领取1次消费券。

对在市内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者，购置20万元(含)以上的，每辆车发放6000元消费券；购置10万元(含)至20万元的，每辆车发放4000元消费券；购置10万元以下的，每辆车发放3000元消费券。

对在市内购置燃油乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者，购置20万元(含)以上的，每辆车发放5000元消费券；购置10万元(含)至20万元的，每辆车发放3000元消费券；购置10万元以下的，每辆车发放2000元消费券。

以报废旧车购置新车(二手车除外)的，对第1条至第2条购车的

个人消费者，每辆车发放的消费券金额增加1000元。(报废车必须登记于本人名下，且于活动期间报废)

消费券通过云闪付APP发放。购车人通过手机下载登录“云闪付APP”首页——本地专区——菏泽汽车消费券，或通过云闪付APP搜索“菏泽汽车消费券”，进入小程序后，按照要求注册认证并上传材料。

凡在菏泽市注册并在银联商务山东分公司报名入驻的限额以上零售、餐饮、家电等企业经报名、审核、公示后均属于消费券使用范围。消费券领取成功后，到店消费时使用云闪付APP支付核销。消费券单张面值为100元，消费每满200元可使用一张，可叠加使用。已发放的消费券，核销日期截止到2022年10月31日，逾期自动失效。



7月12日晚，菏泽市地方戏曲传承研究院山东梆子剧团的演员们在团长刘长安的带领下到菏泽开发区佃户屯办事处马庄社区进行慰问演出。演出现场，国家一级演员、国家级非物质文化遗产山东梆子代表性传承人祝凤臣、国家一级演员宋秀敏等戏曲名家轮番登场，表演了山东梆子《老羊山》、豫剧《正与妙常》《拷红》《秦雪梅》等唱段，为社区居民奉献了一场精彩的戏曲消夏晚会。牡丹晚报全媒体记者 姜培军 摄

女子“拉车门”行窃 专盯电动三四轮车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅) 7月13日，牡丹晚报全媒体记者从曹县公安局获悉，7月7日下午，曹县警方抓获一名犯罪嫌疑人，该嫌疑人疯狂盗窃电动三轮、四轮车内的物品，当她再次“伸手”时，被曹县公安局当场抓获。

据了解，7月4日15时许，曹县古营集镇一超市门口多名群众发现车内物品被盗，遂打电话报警，接警后，曹县公安局古营集派出所民警迅速赶赴现场，经初步了解，被盗物品虽然价值不高，但车内所有东西被一扫而光。

警方立即开展侦查行动，通过调取案发现场周边监控，民警发现一名可疑女子，她在不停地拉拽电动三轮、四轮车车门，遇到没上锁

的车辆便将车内物品盗走，然后驾驶电动三轮车迅速逃离现场，民警循线追踪，发现嫌疑人消失在曹县古营集镇与定陶区交界处。

民警兵分两路，一路继续追踪车辆轨迹，一路对案发地周边进行布控。7月7日下午，民警通过巡查实时监控，发现嫌疑人再次出现在案发地点，于是迅速组织警力赶往现场，在嫌疑人准备再次作案时，将其当场抓获。

经查，该犯罪嫌疑人彭某系内蒙古人，现居住在定陶区，驾驶电动三轮车在古营集镇各大超市门口，以电动三轮、四轮车为作案目标，多次盗窃车内物品。

目前，部分被盗物品已被追回，案件正在进一步审理中。

购买六类家电最高补贴700元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市商务局获悉，为推动我市家电消费市场持续回暖向好发展，促进家电消费升级，我市继续实施第二批家电消费券发放活动。活动期间，凡在菏泽市内限额以上家电类企业购买的消费者，即可领取相应标准的消费券，最高补贴700元。

家电消费券发放活动时间为2022年7月1日至7月31日。

领券主体是在菏泽市内限额以上家电销售企业购买电视、冰箱、洗衣机、空调、燃气灶、抽油烟机6类商品的个人消费者。按照“自愿报名、优惠公开”的方式，确

定参与企业名单，全市参与的家电销售企业共有69家(详情关注“菏泽商务”公众号)。

家电消费券以电子券形式通过“建行生活”APP—首页轮播广告位—选择“菏泽市政府消费券”进行领取。个人消费者提前开通建行手机银行，关注“菏泽商务”公众号—商务信息—消费券—下载安装“建行生活”APP，并实名注册认证。在使用上，用户到店消费时，通过建行生活APP线上买单支付或出示建行生活钱包付款码支付，支付金额符合消费券规则时自动抵扣现金。